Câu 1:  [2D3-1.1-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Nhận định đúng là 
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Câu 2:  [2D3-1.1-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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. Mệnh đề nào sau đây sai?
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 sai vì không đúng tính chất.
Câu 3:  [2D3-1.1-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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. Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 4:  [2D3-1.1-1] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 5:  [2D3-1.1-1] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước- Lần 2 - 2021-2022 - Strong) Hàm số 
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Hàm số 
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Câu 6:  [2D3-1.1-1] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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Mệnh đề sai là 
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Câu 7:  [2D3-1.1-1] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Theo tính chất của nguyên hàm thì khẳng định 
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Câu 8:  [2D3-1.1-1] (SGD - KonTum - Năm 2021 - 2022) Cho biết 
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Câu 9:  [2D3-1.1-1] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 10:  [2D3-1.1-1] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào sai?
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Câu 11:  [2D3-1.1-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Nếu 
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Câu 12:  [2D3-1.1-1] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Theo tính chất 1 của nguyên hàm SGK trang 96: 
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Câu 13:  [2D3-1.1-1] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 14:  [2D3-1.1-1] (THPT Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Ta có 
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Do vậy 
[image: image118.wmf](

)

Fx

 là một nguyên hàm của hàm số 
[image: image119.wmf](

)

1

fxx

x

=+

 trên 
[image: image120.wmf](

)

0;

+¥

.
Câu 15:  [2D3-1.1-1] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số
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Mệnh đề nào dưới đây sai?
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Theo tính chất nguyên hàm ta có đáp án
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Câu 16:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 17:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Cho số thực 
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Ta có: 
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Câu 18:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Xét các hàm số 
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Câu 19:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 20:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hai hàm số 
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Câu 21:  [2D3-1.1-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trên 
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Câu 22:  [2D3-1.1-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Kí hiệu 
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Mệnh đề đúng là: Nếu 
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Câu 23:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho biết hàm số 
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Câu 24:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào có họ tất cả các nguyên hàm là hàm số 
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Câu 25:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Xét 
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Câu 26:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 27:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho 
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Câu 28:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Nếu hàm số 
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Theo định nghĩa về nguyên hàm thì 
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Câu 29:  [2D3-1.1-1] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 30:  [2D3-1.1-1] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 31:  [2D3-1.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Công thức nguyên hàm nào sau đây không đúng?
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Câu 32:  [2D3-1.1-1] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?
A. 
[image: image283.wmf](

)

(

)

d

fxxfxC

¢

=+

ò

 với mọi hàm 
[image: image284.wmf](

)

fx

có đạo hàm trên 
[image: image285.wmf]¡

.
B.  
[image: image286.wmf](

)

(

)

dd

kfxxkfxx

=

òò

 với mọi hằng số 
[image: image287.wmf]k

và mọi hàm số 
[image: image288.wmf](

)

fx

 có đạo hàm trên 
[image: image289.wmf]¡

.
C.  
[image: image290.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

ddd

fxgxxfxxgxx

-=-

éù

ëû

òòò

 với mọi hàm số 
[image: image291.wmf](

)

fx

 và 
[image: image292.wmf](

)

gx

có đạo hàm trên 
[image: image293.wmf]¡

.
D.  
[image: image294.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

ddd

fxgxxfxxgxx

+=+

éù

ëû

òòò

 với mọi hàm số 
[image: image295.wmf](

)

fx

 và 
[image: image296.wmf](

)

gx

có đạo hàm trên 
[image: image297.wmf]¡

.
Lời giải
Chọn B
Chọn B chỉ đúng khi k là hằng số khác không.
Câu 33:  [2D3-1.1-1] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Cho biết 
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Câu 34:  [2D3-1.1-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 35:  [2D3-1.1-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Cho hai hàm số 
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Câu 36:  [2D3-1.1-1] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Cho hàm số 
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- Theo định nghĩa nguyên hàm, ta có 
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Suy ra mệnh đề A sai.
Câu 37:  [2D3-1.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Nếu 
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Câu 38:  [2D3-1.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 39:  [2D3-1.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 40:  [2D3-1.1-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho 
[image: image355.wmf](

)

(

)

,

fxgx

 là các hàm số xác định và liên tục trên 
[image: image356.wmf]¡

. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. 
[image: image357.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

.

fxgxdxfxdxgxdx

-=-

éù

ëû

òòò


B.  
[image: image358.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

...

fxgxdxfxdxgxdx

=

éù

ëû

òòò

.
C.  
[image: image359.wmf](

)

(

)

22.

fxdxfxdx

=

òò

.
D.  
[image: image360.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

.

fxgxdxfxdxgxdx

+=+

éù

ëû

òòò


Lời giải
Chọn B
Câu 41:  [2D3-1.1-1] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 42:  [2D3-1.1-1] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Cho 
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Theo công thức nguyên hàm mở rộng ta có: 
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Câu 43:  [2D3-1.1-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Áp dụng định nghĩa nguyên hàm.
Câu 44:  [2D3-1.1-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Suy ra hàm số cần tìm là 
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Câu 45:  [2D3-1.1-1] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Xét các hàm 
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